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Do you live in Scottsdale?

Yes 94% (1,485)
.

No 6% (90)
I

Did you know that Scottsdale is a gold-level Bicycle Friendly Community?

Yes 36% (558)
.
No 64% (997)

How frequently do your ride your bicycle in Scottsdale?

More than 5 times per week 7% (116)
I

about 5 times per week 11% (176)
I

About 5-10 times per month 32% (505)
.

About 5 times per year 23% (354)
]

Never.| don't ride a bike 27% (415)



What are the top biggest barriers or challenges that prevent you from biking

more often? Choose no more than 5 barriers.

| never considered biking before

I’'m not physically able to ride a bike

| do not own a bicycle

don’t have access to a bicycle

don’t have safe routes to bike near my home or work

_i|

here isn't adequate bike parking at my daily destination(s)

I live too far away from my daily destination(s) to bike there

| transport children or cargo on my way to/from my daily destination(s)

—

he geography in my area is not conductive to bicycling (hills, etc.)

| want to bike more often but don’t know how to begin (choosing bike, selecting
route, etc.)

My community doesn’t feel safe or comfortable to bike in

My workplace or daily destination(s) are not welcoming to bicyclists
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7% (53)

9% (67)

26% (193)

6% (43)

23% (177)

5% (41)

22% (167)

11% (81)

8% (58)

8% (60)

18% (136)

3% (24)

31% (234)



What kind of bicycle(s) do you have?

Road bicycle

Cruiser

Mountain bicycle

BMX bicycle
|

Recumbent bicycle

Folding bicycle
H

E-bicycle

Tandem

Cargo

Bike with trailer

Bike with child’s seat
|

Other

How would you describe yourself as a cyclist?

Leisurely rider

Intermediate rider

Advanced rider

Other
|

55% (625)

24% (276)

43% (490)

1% (8)

1% (11)

2% (20)

17% (190)

2% (19)

1% (12)

3% (30)

2% (23)

10% (114)

41% (460)

36% (408)

23% (264)

0% (2)



When you do ride your bicycle, and what kind of biking do you usually

engage in?

Mountain or unpaved trails

On-street bike lanes

Multi-use paths (Indian Bend Wash)

Around a neighborhood park

In my neighborhood

Commuting to and from work

Running errands

P

ppointments - professional, medical, and social

Entertainment - shopping, dining

Other

30% (339)

63% (713)

66% (752)

27% (304)

57% (649)

9% (99)

18% (201)

7% (84)

15% (170)

4% (42)

Scottsdale’s bike nhetwork connects unpaved trails, on-street bike lanes and

multi-use paths. When riding your bike do you use more than one trail, path,

or bike lane to complete your trip?
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67% (755)

33% (369)



When riding your bike have you cut a trip short because of a gap in the city’s

bike network?
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24% (262)

76% (849)

What kinds of bike events would you like to see more of in Scottsdale?

Community & Special Event bike rides to accommodate all levels of cyclists

Bicycle racing events

Bicycle safety classes

Classes on bicycle maintenance

Bicycle friendly roadways and corridors tours

Bicycle friendly driver course

Bicycle trail tours
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35% (341)

19% (184)

14% (138)

22% (218)

57% (559)

22% (217)

32% (309)

8% (78)



What kinds of bike infrastructure would you like to see constructed in
Scottsdale?

On-street bike lanes 33% (361)
.

Multi-use paths 52% (564)
|

Unpaved trails 18% (193)
|

Bike boulevards or neighborhood bikeways 34% (366)
]

Protected bike lanes 57% (619)
|

More bike parking / bike corrals 12% (125)
I

Wider / buffered bike lanes 46% (497)

Are you interested in being a part of future bike program and project
meetings with the City of Scottsdale?

Yes 39% (430)
|
No 61% (661)






